
  

Zadavatel: 

Ústav jaderné fyziky AV ČR, v.v.i. 
Hlavní 130, Řež,  
250 68 Husinec  
IČO 61389005   
 

Pověřená osoba: 

HOLEC, ZUSKA & Partneři, sdružení advokátů 
Palác Anděl, Radlická 1c/3185 

150 00 Praha 5 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace V. dle § 98 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) 

 
V Praze dne 12. listopadu 2018 

 

Veřejná zakázka na stavební práce v podlimitním režimu zadávaná v otevřeném řízení s názvem 

„Objekt 231 – Přístavba, nástavba a stavební úpravy“, ev. č. Z2018-035416.  

 

Úplné znění dotazu č. 1: 

Při prohlídce staveniště nám bylo řečeno, že při realizaci díla nejsou přípustné žádné otřesy a vibrace, 

a to z důvodu technologického vybavení současných provozů a jejich seřízení. Jelikož nástavba má být 

založena na mikropilotách, není podle nás možné tento požadavek dodržet. Žádáme tedy buď o 

změnu řešení založení stavby, a nebo o úpravu zadávacích podmínek tak, aby z nich bylo zřejmé, že na 

stavbě se mohou vyskytovat otřesy a veškeré problémy, které tím vzniknou současným provozům 

nebudou k tíži zhotovitele a případné nové seřízení technologie si zadavatel zajistí na své náklady 

sám. 

Odpověď Zadavatele na dotaz č. 1: 

Zadavatel k dotazu uvádí, že při realizaci díla je přípustný běžný rozsah otřesů a vibrací 

předpokládaný na základě postupů v projektové dokumentaci, s ohledem na sousedící provozy TR-24 

a Tandetron by však doba jejich trvání i intenzita měly být omezeny na nejnižší možnou míru a v 

případě možností zvoleny šetrnější technologie nebo zařízení. V průběhu prohlídky místa plnění byly 

pouze ukázány tyto provozy, nebyly jakkoliv modifikovány zadávací podmínky. 

 

Úplné znění dotazu č. 2: 

Jaký systém Měření a regulace máme uvažovat v cenové nabídce? Předpokládáme, že bude muset být 

stejný jako ve stávající budově. 

Odpověď Zadavatele na dotaz č. 2: 

Zadavatel k dotazu uvádí, že systém Měření a regulace je definován v zadávací dokumentaci. 

Informace v zadávací dokumentaci jsou v tomto směru platné. 



  
Úplné znění dotazu č. 3: 

Ve skladbě Pmp je betonová mazanina tl. 50 mm vyztužená KARI sítí pr. 6 mm. Při této tloušťce 

mazaniny a průměru sítě nebude dodrženo krytí výztuže. Žádáme o revizi PD tak, aby se dala tato 

skladba realizovat a nést za ní záruku. 

Odpověď Zadavatele na dotaz č. 3: 

Zadavatel k dotazu uvádí, že dodavatel má postupovat dle zadávací dokumentace a dodržet 

technické řešení obsažené v projektové dokumentaci. 

 

S pozdravem 

HOLEC, ZUSKA & Partneři 

Mgr. Karel Masopust 

i.s. JUDr. Karel Zuska 


